

Wszyscy zainteresowani

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Bankowa obsługa budżetu Powiatu Skarżyskiego oraz jednostek organizacyjnych powiatu”

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytania dotyczącego zapisów Specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami.

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęło następujące zapytanie:

1. W załączniku nr 1 do siwz pkt 1 ppkt 1 lit. m) Zamawiający zapisał: „instalacja i serwis elektroniczny systemu obsługi bankowej home – banking (...)”. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyraża zgodę na system bankowości elektronicznej z dostępem przez internet.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na system bankowości elektronicznej z dostępem przez Internet.

2. W załączniku nr 1 do siwz pkt 1 ppkt 1 lit. r) Zamawiający zapisał: „zapewnienie możliwości korzystania ze skrytki depozytowej”. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyraża zgodę na składanie i przechowywanie depozytów rzeczowych do placówki bankowej w formie depozytu bankowego.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na składanie i przechowanie depozytów rzeczowych do placówki banku w formie depozytu bankowego.

3. W załączniku nr 1 do siwz pkt 1 ppkt 1 lit. t) Zamawiający zapisał: „wydawanie na pisemne lub telefoniczne zlecenie Zamawiającego zaświadczeń i opinii bankowych”. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastąpienie dyspozycji składanych telefonicznie na dyspozycje składane za pośrednictwem poczty elektronicznej?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie dyspozycji składanych telefonicznie na dyspozycje składane za pośrednictwem poczty elektronicznej.

4. Prosimy o podanie przewidywanej maksymalnej kwoty kredytu w rachunku bieżącym, który Wykonawca będzie zobowiązany udzielić Zamawiającemu w całym okresie objętym zamówieniem.

Odpowiedź:

Każdorazowo limit do jakiego Zarząd Powiatu Skarżyskiego może zaciągać kredyt w rachunku bieżącym na tzw. przejściowy deficyt jest określany w uchwale budżetowej na dany rok. Maksymalna kwota to zazwyczaj 4 mln zł.

5. Czy Zamawiający, w przypadku wybrania oferty Wykonawcy, wyrazi zgodę na coroczne dostarczanie kwartalnych sprawozdań Rb NDS, Rb Z, Rb 27S i Rb 28S (lub udostępnienie na stronie internetowej Zamawiającego) oraz przed podpisaniem umowy kredytowej złożyć aktualne zaświadczenie z ZUS i Urzędu Skarbowego o nie zaleganiu z płatnościami zobowiązań i aktualne opinie bankowe, w których Zamawiający ma udzielone kredyty?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na udostępnianie na stronie internetowej kwartalnych sprawozdań RB-NDS, RB-Z, RB-27S i RB-28S (są one co kwartał zamieszczane na stronie Biuletynu Informacji Publicznej powiatu w zakładce Finanse Powiatu – Wykonanie budżetu). Zamawiający zgadza się na udostępnienie, przed podpisaniem umowy kredytowej, aktualnych zaświadczeń z ZUS i Urzędu Skarbowego o nie zaleganiu z płatnościami zobowiązań oraz aktualne opinie bankowe, w których mamy zaciągnięte kredyty.

6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na kontrasygnatę Skarbnika Powiatu na dokumentach będących zabezpieczeniem kredytu w rachunku bieżącym?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na kontrasygnatę Skarbnika Powiatu na dokumentach będących zabezpieczeniem kredytu w rachunku bieżącym.

7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, żeby odsetki od wykorzystanego kredytu były naliczane w ostatnim kalendarzowym dniu miesiąca?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, żeby odsetki od wykorzystanego kredytu były naliczane w ostatnim kalendarzowym dniu miesiąca.

8. Prosimy o udostępnienie następujących dokumentów:

- informacja o podmiotach powiązanych (z podaniem udział % Powiatu i numer REGON),
- informacja o obsługiwanych kredytach, pożyczkach, gwarancjach, obligacjach (kwota, nazwa banku, termin umowy, zabezpieczenia),
- informacja o udzielonych przez Zamawiającego gwarancjach, poręczeniach (kwota, nazwa podmiotu, termin umowy),
- opinie bankowe dot. terminowości obsługi zaciągniętych kredytów i wywiązywania się z warunków umów kredytowych (ewentualnie przedstawienie oświadczenia o terminowym regulowaniu zobowiązań i wywiązywaniu się z warunków umów),
- zaświadczenie lub oświadczenie Zamawiającego dot. terminowości realizowania zobowiązań wobec US i ZUS.

Odpowiedź:

Zamawiający dołącza do niniejszych wyjaśnień wykaz zaciągniętych przez Powiat Skarżyski kredytów oraz oświadczenie dotyczące powyższych ppkt.

STAROSTA

Jerzy Żmijewski